

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.257

Jueves 12 de Septiembre de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos.

VIOLENTO CHOQUE ENTRE CADOGAN Y GROMYKO EN LA O. N. U.

El delegado inglés acusa a Gromyko de calumniar al Ejército británico, y el ruso pide al inglés retire sus ofensas al Ejército rojo



Mr. Cadogan, delegado de la Gran Bretaña en el Consejo de Seguridad, que en la sesión de esta mañana ha sostenido un violento altercado con Gromyko, delegado de la Unión Soviética

Gromyko dice que son Inglaterra y EE. UU. quienes amenazan acabar con la O. N. U.

Las tropas británicas están ilegalmente en Grecia y respaldan el terror "blanco"

CADOGAN RECHAZA CON INDIGNACION TALES ACUSACIONES Y DICE QUE RUSIA Y SUS SATELITES NO COOPERAN A LA PAZ

LAKE SUCCESS (NUEVA YORK), 12 (5 T.).—ANTES DE TERMINAR EL DEBATE EN LA REUNION DEL CONSEJO DE SEGURIDAD, GROMYKO INTERVIENE PARA MANIFESTAR QUE EL DELEGADO INGLÉS, CADOGAN, ERA UN IRRESPONSABLE, Y AÑADIO QUE HABIA ACUSADO AL EJERCITO ROJO DE ASESINATOS Y PILLAJE, PIDIENDO QUE LA INSULTANTE DECLARACION FUESE RETIRADA.

CADOGAN SE NEGÓ A ELLO Y MANIFESTO QUE SE HABIA LIMITADO A EXPRESAR COMO REACCIONARIA RUSIA SI LA GRAN BRETAÑA ACUSASE AL EJERCITO ROJO DE LAS TRANSGRESIONES DE QUE ELA HA ACUSADO AL EJERCITO BRITANICO EN GRECIA.—EFE.

Andrei Gromyko, ex embajador de la Unión Soviética y actualmente delegado de su país en la Organización de las Naciones Unidas. Las actividades de Gromyko se caracterizan por los obstáculos y dificultades que opone a cualquier convenio entre las Naciones Unidas y en cualquier reunión del Consejo de Seguridad internacional. El incidente por el que provocado en la reunión de hoy, es característico de la intemperancia y de la mentalidad soviética, ensorbecida después de las excesivas concesiones hechas por los anglosajones en aras de la convivencia internacional, actitud que resulta contraproducente, según están denunciándolo significadas personalidades inglesas y norteamericanas.



600 inmigrantes ilegales italianos en Tripolitania

El barco que los conducía ha sido detenido por otro británico

El Cairo, 12 (6 t.).—Seiscientos inmigrantes ilegales italianos han sido detenidos en la costa de la antigua colonia de Tripolitania por buques ingleses. El ochenta por ciento son mujeres y niños.

Los inmigrantes han expresado deseos de permanecer en Tripolitania, dada la actual situación reinante en la metrópoli.—Efe.

LA LUCHA CONTRA LA CARESTIA

Intervención de un vagón con dos mil kilogramos de trigo

Barcelona, 12.—La Guardia civil de Villafranca del Panadés ha intervenido un vagón consignado a nombre imaginario, que contenía dos mil kilogramos de trigo.

También ha decomisado la Benemérita ciento cuarenta kilogramos de garbanzos que transportaba Pedro Besa. El hecho ocurrió en las cercanías de Sallent.

La campaña en Alicante

Alicante, 12.—Continúa desarrollándose en toda la provincia una intensa campaña para el abaratamiento de la vida. En Alicante los productos de la tierra han experimentado una sensible rebaja en relación con los precios que regían anteriormente. La Junta Provincial de Precios realiza activas gestiones y celebra reuniones con los fabricantes y agricultores casi diariamente.

En Orihuela, el Ayuntamiento ha logrado provechosos resultados, consiguiendo la reducción de precios en artículos de primera necesidad.

Profesor luso a España

Lisboa, 12 (5 t.).—Ha salido para España el profesor portugués Méndez Correia que, invitado por la Universidad de Sevilla, pronunciará mañana y pasado, en La Rábida, dos conferencias sobre el pueblo portugués y sobre el pueblo brasileño.—Efe.

DEBEN IR TAN MAL LAS COSAS EN RUSIA QUE TIENEN QUE DECIR QUE NO VAN BIEN

Londres, 12 (5 t.).—Noticias de Moscú dan cuenta de que el fiscal general de la U. R. S. S. ha ordenado a todos los fiscales que investiguen inmediatamente los casos de violación de las leyes soviéticas que la Prensa denuncia.

El "Pravda" informa también que el departamento de Cinematografía ha producido recientemente un número de películas erróneas y sin éxito, que no están de acuerdo con las elevadas exigencias del cine, y que además dañan a la educación comunista.

El artículo de "Pravda" se refiere a la decisión del Comité Central del partido comunista sobre la película "Gran vida". El Comité señala que muchos trabajadores de escritores y escenógrafos, consideran sus deberes bajo un aspecto fáctico e irresponsable.—Efe.

Llega a Madrid el ministro de Trabajo

Madrid, 12.—Procedente de Barcelona ha llegado a primera hora de la tarde, en avión, a Madrid, el ministro de Trabajo, acompañado de su distinguida esposa.—Logos.

Declaración de Gromyko contra Inglaterra y Estados Unidos

Lake Success (Nueva York), 12 (5 tarde).—El delegado soviético, Gromyko, declaró ante el Consejo de Seguridad de la O. N. U. que son los Estados Unidos y la Gran Bretaña, y no Rusia, quienes amenazan con socavar dicho organismo. Al contestar a las críticas angloamericanas contra las delegaciones ucraniana y soviética, atacó la propuesta de desestimación de la acusación de Ucrania contra Grecia, y la política británica en los Balcanes.

El considerar la queja de Ucrania no es lo que puede socavar al Consejo de Seguridad, sino el no querer tratarla alguno de los miembros con la seriedad que merece. Añadió que los representantes de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Grecia no han podido refutar los cargos presentados por Ucrania, respaldada por Rusia y Albania.

Insistió el delegado ruso en que las tropas británicas están ilegalmente en el suelo griego y dijo que la Constitución de Grecia prohíbe la presencia de tropas extranjeras, y que el Gobierno actual no ha hecho nada por modificar tal disposición constitucional. Si no fuera por la presencia de las tropas británicas en Grecia, respaldando el terror blanco impuesto al pueblo griego por el actual Gobierno, el pueblo hubiera podido expresar su voluntad en la determinación de su forma de Gobierno.

Refiriéndose a los incidentes de la frontera greco-albanesa, preguntó: ¿Hasta cuándo deberá seguir el fuego para llegar a merecer la consideración del Consejo? Recordó la afirmación del delegado de los Estados Unidos de que Rusia había rechazado la invitación para enviar observadores a las elecciones griegas, y añadió que el Gobierno soviético no podía aceptar tal invitación, porque es contraria a toda forma de intervención en los asuntos internos de Grecia. El Gobierno soviético prefiere luchar, observando estrictamente la Carta de las Naciones Unidas, y deja que otros digan que la presencia de las tropas británicas en Grecia constituye un factor estabilizador.

El delegado inglés, sir Alexander Cadogan, intervino después para negar, con indignación, las acusaciones hechas por Gromyko y por Manuilski, y dijo que la Unión Soviética y

El delegado inglés niega con indignación

El delegado inglés, sir Alexander Cadogan, intervino después para negar, con indignación, las acusaciones hechas por Gromyko y por Manuilski, y dijo que la Unión Soviética y

(Continúa en la página 3)

LOS ALEMANES QUIEREN UN FÜHRER

Ellos quieren ser mandados

Manifestaciones del general Koenig

París, 12 (6 t.).—El comandante en jefe de las fuerzas francesas en Alemania y Austria, general Pierre Koenig, ha declarado al correspondiente de un periódico francés que las autoridades francesas están celebrando conversaciones con los norteamericanos para lograr que se amplíe el corredor que une las dos zonas Sur y Norte del territorio de ocupación francés y para que la ciudad de Karlsruhe quede dentro de la zona francesa.

Se refirió después a la creación del Estado del Palatinado por las autoridades francesas y subrayó que después de la aprobación de ingleses y norteamericanos encontró menos resistencia de la que esperaba por parte de los soviets.

Respecto a la democratización de Alemania, el general manifestó: Los alemanes quieren ser mandados. Quieren un führer.—Efe.

LA VUELTA CICLISTA A CATALUÑA

Orbaiceta gana la sexta etapa

POCOS CAMBIOS EN LA CLASIFICACION GENERAL

Lérida, 12.—Esta mañana, a las 7.55 horas, se dió la salida de Manresa a los 70 corredores para cubrir la sexta etapa Manresa-Lérida. La etapa se presentó fácil en relación con las anteriores, que han sido muy duras. No se esperaba que hubiese mucha, pero de salida los jóvenes valencianos Laza y Ferrándiz escaparon despegándose del pelotón, lo cual dió lugar a que se iniciara su caza, que resultó bastante dura, puesto que los citados corredores no disminuían su tren. No fué posible darles alcance hasta después de haber recorrido cien kilómetros. Juntos ya todos los corredores, llegaron casi hasta Lérida.

Debido al excelente estado de las carreteras, se ha mantenido un fuerte tren, llegando los corredores a esta capital en un grupo integrado por nueve, venciendo al "sprint" el navarro Ignacio Orbaiceta, que cubrió los 122 kilómetros en cinco horas, doce minutos y 20 segundos, lo que representa un promedio de 31,20 kilómetros por hora.

Seguían a Orbaiceta Gual, Berren-

dero, Weinleemann, Kern, Vlaeminckhs, etc.

Después de la etapa de hoy, la clasificación general sufre pocas modificaciones. Olmos pasa al tercer lugar, siendo ocupado su puesto por Weinleemann.

1. Berrendero, 26 horas, 48 minutos, 12 segundos.
2. Godofredo Veinleemann, 26-50-03.
3. Olmos, 26-51-40.
4. Kern, 26-51-48.

Mañana se correrá la séptima etapa Lérida-Tarragona, unos 208 kilómetros.—Logos.

TODO ES HASTA EMPEZAR

Conflictos laborables, sin precedentes, en el Japón

Posiblemente tenga que dimitir el Gobierno

Tokio, 12 (5 t.).—El próximo sábado se declararán en huelga trescientos mil obreros miembros del Congreso nacional de Organizaciones Industriales. El movimiento durará veinticuatro horas, y tiene por objeto apoyar la huelga de los ferroviarios, que también se espera dure un día, en señal de protesta contra el despido en masa de obreros en la postguerra.

La huelga alcanzará a todo el Japón oriental, y según los observadores, existe la posibilidad de que el Gabinete presidido por Shidehara Yoshida se vea obligado a dimitir ante los conflictos laborales sin precedentes en la historia nipona.

Entre tanto, el Gabinete Yoshida adopta una actitud pasiva con respecto a la huelga marítima. Un total de tres mil setecientos veintisiete barcos, casi todos nipones y de pequeño tonelaje, se encuentran paralizados en una docena de puertos.—Efe.

¡MUSICA, MAESTRO!

Pero, que si quieres...

Washington, 12 (5 t.).—El presidente de la Federación de músicos ha anunciado en Chicago que la huelga de músicos de orquesta de baile, iniciada en Nueva York, se extenderá hoy a los hoteles de otras ciudades. Como se recordará, los músicos demandan un veinticinco por ciento en sus salarios.—Efe.

ITALIA PIDE UNA FLOTA DE GUERRA DE 112 BUQUES

París, 12 (7 t.).—El jefe del Estado Mayor de la Armada italiana, en un documento leído por el capitán de navío Giurati, en la imposibilidad de hacerlo el propio almirante debido a haber sufrido un accidente de automóvil, apela a la Conferencia de la Paz para que se permita a Italia retener 112 buques de guerra en vez de 46 que la Comisión de generales y almirantes ha aprobado.

Dice en su documento que las necesidades mínimas de Italia son de 100.000 toneladas de buques de guerra, mientras que el Tratado en proyecto prevé 67.500, si bien aceptaría un compromiso de 80.000.—Efe.

PARA COBRAR EL SUBSIDIO FAMILIAR

será necesario presentar el Libro de Familia, debidamente diligenciado, sin que falten las fotografías de los subsidios.

Plan de seguridad yanqui-australiano en el Pacífico como medida de precaución

Sidney, 12 (7 t.).—Las negociaciones para llegar al establecimiento de un plan de seguridad del Pacífico, bajo el cual Australia y Estados Unidos establecerán bases en dicho mar, como medida de precaución, están alcanzando un grado formal de estudio entre ambos Gobiernos, según anuncia la United Press.

300.000 FUNCIONARIOS ITALIANOS EN HUELGA

Amenaza de extender el paro a toda Italia si no son aumentados los sueldos en un 100 por 100

MOSCU DICE QUE EL REGRESO DEL REY DE GRECIA HA SIDO IMPUESTO POR EL TERROR

300.000 funcionarios del Estado italiano en huelga

Milán, 12 (5 t.).—La huelga de trescientos mil funcionarios del Estado, que además de paralizar casi totalmente la vida pública de la ciudad ha influido gravemente en los trabajos de las provincias al Norte del Po, se ha extendido a otras ciudades del Norte también, así como a Tarento y Palermo, en el Sur. El secretario de la Confederación del Trabajo, Giuseppe di Vittorio, ha advertido al Gobierno que la huelga se extenderá a toda Italia si el Gabinete no actúa. El primer ministro De Gasperi recibió

a los dirigentes huelguistas, quienes, entre otras reclamaciones, solicitan que los sueldos les sean aumentados en un cien por ciento.—Efe.

Moscú dice que el regreso del Rey a Grecia ha sido logrado por el terror

Londres, 12 (5 t.).—Al mismo tiempo que se distribuía el texto de la proclama del Rey Jorge de Grecia, la radio de Moscú daba a conocer una declaración de protesta contra el plebiscito formulada por el Eam, dirigida a los aliados, en la que se pide la retirada de las tropas británicas de Grecia y la ayuda aiada para que el pueblo griego pueda escoger el régi-

men y Gobierno que desee con entera libertad. Añade que el regreso del Rey solamente ha sido logrado por el terror implantado por los monárquicos.

Una Compañía alemana de reaseguros multada con 4.000.000 de marcos

Munich, 12 (5 t.).—La Compañía de reaseguros que fué sancionada el mes pasado por ocultar fondos extranjeros, ha pagado hoy los cuatro millones de marcos que, como multa, le había impuesto un Tribunal militar. Un representante de la Compañía llevó el dinero en cuatro grandes paquetes de billetes de mil marcos.—Efe.

¡Y dicen que la vida está cara!

Venden por 24 reales una tortuga de 45 kilos

Murcia, 12.—En la zona marítima de Aguilas ha sido capturada una tortuga de un metro y medio de longitud, con un peso de cuarenta y cinco kilos. Ha sido vendida en seis pesetas, ya que a las gentes de esta zona no les gusta esa especie zoológica.—Logos.

DEL TIEMPO VIEJO

EN LA INCORPORACION DE LOS NUEVOS CADETES. LAS TEMIDAS NOVATADAS

Por Gonzalo España

Se acerca el día de la incorporación a la Academia de Artillería de los nuevos caballeros alumnos de la misma y, al llegar esa fecha, afluye a nuestra imaginación un conjunto de viejos hechos históricos que, si todos los trasladáramos a las cuartillas de estas notas redivivas de pasadas ediciones, formarían una serie interminable, pues tienen su arranque muchos de ellos en las brumas de nuestros más tiernos años infantiles.

Las calles de Segovia se poblaban de jóvenes imberbes, luciendo sus elegantes uniformes nuevecitos, de fino paño azul.

Circulaban con el andar tombarado de quienes no estaban todavía habituados a usar los bélicos atencidos. No sabían cómo portar el sable de reluciente vaina niquelada, para que no se les enredara entre las piernas; ni el delgado y flexible pedrín con la brillante cruz de oro de su empuñadura; ni cómo calzarse el ros o la teresiana, para que no se advirtiera que hasta entonces tales prendas no las habían llevado, delatando que empezaban sus estudios militares sin haber adquirido aún el mérito de la veterania, tan preciada en el Ejército y que constituía casi un acenso del que se ufanaban tantos compañeros suyos de carrera, pertenecientes a anteriores convocatorias de ingreso en las castrenses aulas.

Eran los novatos que, como los reclutas recién llamados a filas, se les distinguía a simple vista, porque exteriorizaban idéntico atolondramiento y timidez, con una falta absoluta de marcial desenvoltura.

Pero lo más grave para esos incipientes en la áspera profesión de las armas, era que su paso por las calles segovianas se interrumpía constantemente, por la caza de que se les hacía objeto. Los antiguos les acosaban para humillarlos con sus bromas ingeniosas o molestas en grado superlativo, cuando no carentes de toda gracia, probando de este modo la sumisión completa de los "perseguidos" a una costumbre que, si aceptaban éstos dócilmente sus despoticos dictados, obtenían como premio el, por decirlo así, deseable espaldarazo para figurar como dignos camaradas de los que se consideraban con derecho a hacerles pasar bajo esta especie de horcas caudinas.

En cambio, ¡ay de aquel que no se prestaba a este experimento ineludible! De blando se convertía en duro. No le obligaban a ser protagonista solo de cómicos lances, consistentes, por ejemplo, en pedir repentinamente relaciones amorosas a las muchachas más esquivas que hallaba en el paseo; a confesar, de sopetón, veniales culpas al primer sacerdote severo con que tropezaba, cuando éste

volvía de su recreo invariable en la ronda de Don Juan II, lugar sosegado y silencioso de canónigos y beneficiados, tras las horas litúrgicas del coro catedralicio; como tampoco a encargarse de recados absurdos o a cuadrarse, en público, ante sus compañeros más antiguos, pasando y repasando luego delante de ellos, con la prusiana rigidez de autómatas, haciéndoles el saludo, sino que, por el contrario, le aplicaban dolorosas sanciones.

El caso que vamos a referir, ocurrió cuando, suprimida la primera Academia General Militar, instalada en Toledo, comenzaron a cursarse todos los estudios en la de Segovia; cuando, para celebrarlo, hubo un lucido desfile, presidido por el coronel Azuela, en la plaza del Alcázar, como homenaje a esa prestigiosa casa solariega del Arma de Artillería, donde tantos esclarecidos ingenios se incubaron, tantas espadas gloriosas se forjaron y tantos y heroicos sacrificios nacieron?

Es muy probable, aunque no lo recordamos bien, ¡Era tan niño el firmante de esta crónica!

Más lo exacto es que dos de los muchachos que acababan de incorporarse, por vez primera, a la Academia, declaráronse en franca rebeldía contra las novatadas, por cierto no muy vejatorias, que les fueron impuestas. Nunca lo hubieran hecho, porque un grupo de alféreces «perdigones», como se llamaba a cuantos «perdían» el curso, repitiéndoles, les «atomaron la fila», como se decía en el argot académico, y penetraron en la casa de huéspedes donde se alojaban sus víctimas. Mandaron a la patrona que sirviera chocolate con bizcochos; exigieron a los dos novatos que vistieran los uniformes de gala, sin olvidar los blancos con plumeros y los guantes rosas; les vendaron los ojos y, colocando al uno frente al otro, les ordenaron darse mutuamente los bizcochos empapados en la espesa golosina que, como el lector pondrá, no iban a parar a las bocas de los que se los propinaban y si a los uniformes, llenándolos de manchas y poniéndolos en estado lamentable.

El escándalo que se originó no fue pequeño. Llegó a conocimiento de los jefes de la Academia, ingresando en el calabozo los autores de la hazaña y siendo apercibidos para la expulsión, con lo que las novatadas quedaron reducidas, en lo sucesivo, a algunas, muy pocas, inocentes travesuras, fácilmente tolerables, que ya, por fortuna, se extinguieron en su totalidad, porque no hay derecho al ejercicio de lo que puede calificarse «razón de la sinrazón»...

Diputación provincial de Segovia

SECCION DE VIAS Y OBRAS

CONCURSOS DE DESTAJOS DE TERMINACION DE OBRAS

Hasta las trece horas del día 19 de los corrientes se admitirán proposiciones con precios unitarios en la Secretaría de esta excelentísima Diputación, para optar a los primeros concursos de destajos sucesivos de 50.000 pesetas para la terminación de los siguientes caminos:

Table with 3 columns: Número de orden, OBRAS A REALIZAR, Fianza provisional. Lists construction projects like 'Construcción de una variante en término de Villacorta...' and their estimated costs.

Los modelos de proposición y pliegos de condiciones para cada una de dichas obras se hallan de manifiesto en la Secretaría de esta Diputación, y la apertura de las proposiciones se verificará ante notario, el día 20 de los corrientes, a las once de su mañana.

Segovia, 10 de Septiembre de 1946.—El presidente, David Herrero.—P. A. de la C. G.: El secretario, Luis Sánchez de Toledo.

EL SEÑOR D. JUAN MARTIN BERNAL Falleció en Bernardos el día 11 de Septiembre de 1946 a los 64 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P. Sus desconsolados hijos don Pedro (sacerdote), doña María, don Genaro (jefe de Correos) y don Victoriano (oficial de Correos) Martín Iglesias; hijo político don Sixto Marcos (maestro nacional); hermana doña Juana; hermano político don Antonio Iglesias; nietos y demás familia, Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que se oficiará mañana, en la parroquia de Bernardos. El excelentísimo señor obispo ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Información Local

Clausura, en San Ildefonso, del campamento "Nuestra Señora de Guadalupe"

Presidieron el subje provincial y diversas autoridades y jerarquías

Ayer, a las seis y media de la tarde, se celebró el acto de clausura del campamento «Nuestra Señora de Guadalupe», instalado en San Ildefonso por la Sección Femenina del Frente de Juventudes, de Segovia. Asistieron al acto el subje provincial, camarada Marcelino Esteban Collantes; secretario del Frente de Juventudes, camarada Yuste; delegada de la Sección Femenina, María del Carmen Cuesta, regidora de los distintos Servicios, las autoridades locales de La Granja y numerosos invitados. También asistió el asesor religioso de la Sección Femenina, don Lucas García Borreguero. Las muchachas acampadas representaron con gran acierto un bellísimo romance. A continuación hicieron varios ejercicios de gimnasia rítmica y, por último, cantaron y bailaron diversas canciones de carácter regional, todo ello logrado con una alta calidad artística. Seguidamente los invitados fueron obsequiados espléndidamente. El acto terminó con la emocionante ceremonia de rezar las oraciones de la tarde y de arriar banderas.

LA EXCURSION A AYLLON Y MADERUELO ORGANIZADA POR LA UNIVERSIDAD POPULAR SEGOVIANA

Según anunciábamos ayer, esta excursión, última del ciclo de verano que con tan feliz éxito ha organizado la Universidad Popular Segoviana, tendrá lugar el próximo domingo, día 15.

La importancia artística de la villa de Ayllón, actualmente en trámite de declaración de monumento histórico artístico y el valor excepcional de las pinturas románicas de la Vera Cruz de Maderuelo, ejemplar único en esta provincia, hacen que esta excursión haya excitado el más vivo interés.

El itinerario, que supone un total de más de 200 kilómetros, a través de la comarca más característica de la provincia de Segovia, prevé, además de la visita de los lugares indicados, una breve parada en Riaza y Sepúlveda.

Las tarjetas, al precio de 40 pesetas, pueden adquirirse en la Delegación Provincial de Turismo en las condiciones de costumbre.

SUCESOS

Lesionada al ser arrollada por una bicicleta

Ha sido curada en la Casa de Socorro, de varias erosiones situadas en la mejilla izquierda, codo y rodilla del mismo lado, la niña de once años de edad, Carmen Cuervo, con domicilio en esta capital, San Francisco, número 19.

Las lesiones, producidas al ser arrollada por una bicicleta en la vía pública, han sido calificadas por el personal de guardia, de pronóstico leve.

Caída de bicicleta

Asimismo y como consecuencia de una caída de la bicicleta que montaba en la vía pública, ha sido asistido en el mismo Centro benéfico de varias contusiones situadas en los dedos índice, medio y anular de la mano izquierda, y de varias contusiones en hombro y codo del mismo lado, Enrique Yagüe Iglesias, de veintiséis años de edad, domiciliado en José Zorrilla, número 12.

Extracción de un cuerpo extraño

Igualmente le fué extraído un cuerpo extraño que se le había incrustado en el ojo izquierdo, a Beatriz Gómez, de diecinueve años de edad, domiciliada en Ochoa Ondátegui, número 7.

DELEGACION PROVINCIAL DE SINDICATOS

Sindicato de Ganadería

A fin de cumplimentar órdenes de nuestro Sindicato Nacional y al objeto de confeccionar el censo de productores, se cita a todas las empresas existentes en esta capital, del ramo de lecheros, carniceros, casqueros, despojeros, salchicheros, ganaderos, y demás gremios que tengan alguna relación con este Sindicato, para que se personen en las oficinas del mismo antes del día 20 de los corrientes, donde darán relación de los productores que tengan, con indicación de nombre, dos apellidos y edad.

DECLARACIONES DE ALUBIAS

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como continuación a mi circular número 968, sobre declaraciones de cosecha de leguminosas de grano seco, se hace público para conocimiento de las delegaciones locales donde se cultiven alubias y de los productores de dicho artículo que en un plazo que expira el 25 del corriente mes de Septiembre, habrán de formalizar las declaraciones de siembra y posible cosecha del producto citado con el mismo detalle que el empleado para garbanzos, algarobas y guisantes, cuyo resumen confeccionado por la Delegación local deberá obrar en estas oficinas antes del próximo día 30.

El incumplimiento de lo ordenado en la presente nota lleva anejas las sanciones previstas en el artículo octavo de mi circular anteriormente citada.

El gobernador civil

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 682,5 m/m. Dirección del viento: Oeste. Fuerza del viento: 5 Ktros. hora. Temperatura máxima: 27° 5.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 682,0 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 4 Ktros. hora. Temperatura mínima: 13°.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

VARIOS: AHORRE dinero cambiando las novelas ya leídas por otras que desee leer. SE ARRIENDAN locales. CONPRAS: VALLE de Alcudia, Mestanza, Ciudad Real. FINCA rústica, compro pagando hasta 500.000 pesetas. VENTAS: RADIO, aparatos y accesorios de las más prestigiosas marcas. TRABAJOS: PLAZA fija de ayudante de camarero. COCINERA y doncella, se necesitan. MODISTA santederina, ofrece modelos última novedad. CREDITO ESPAÑOL S. A. Seguros contra defunciones. ALQUILERES: SE ALQUILA habitación derecho cocina. PISO: Deseo céntrico o habitaciones con derecho cocina.

Reunión de la Comisión permanente del Excelentísimo Ayuntamiento

Agradecimiento al de Palencia por las atenciones que ha con la representación segoviana

Ayer, miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Presidió el alcalde señor Reguera, y asistieron los miembros de la mencionada Comisión. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros de trámite, los siguientes asuntos:

Gratuidad

Antes de entrar en el orden del día se acuerda dar las gracias al excelentísimo Ayuntamiento de Palencia por las atenciones que tuvo con la representación segoviana que asistió al Certamen literario celebrado en aquella ciudad.

Despacho ordinario

Se acordó dirigir instancia al ministro de la Gobernación solicitando el restablecimiento del arbitrio sobre el producto neto de las Compañías anónimas y comanditarias, por acciones no grabadas en la contribución industrial.

Colocación de un toldo y un anuncio

Se concede licencia para la colocación de un toldo en la calle de José Zorrilla, número 67 y de un anuncio en el paseo del Espolón a la empresa denominada Sanatorio de Automóvil.

Instancias denegadas

Se denegaron las instancias presentadas para el establecimiento de diversas industrias por no subsanar en los locales las deficiencias de carácter higiénico-sanitarias. Una de ellas se refiere a la instalación de una pescadería en la calle de Escuderos.

También se deniega la solicitud de ampliación a frutería de una tienda en Muerte y Vida, 18, por ser preceptivo que se instalen estos establecimientos en los Mercados de zona.

Puestos en la vía pública

Se concede licencia para establecer en la vía pública varios puestos destinados, durante la próxima temporada, a la venta de castañas.

Adquisición de material y vestuario. Se acuerda la adquisición de material para el Servicio de Incendios, así como de calzado y ropa para los bomberos.

También se acuerda la celebración de un concurso para dotar de capotes a la Guardia municipal.

Licencia de habitabilidad

Se concede licencia a don Manuel Honrubia y a don Cayetano Rojo para habitar las casas que recientemente han construido.

Otros asuntos

Se aprueba el padrón del impuesto para toldos. Se acuerda conceder el correspondiente scorro de lutos a la viuda del sereno recientemente fallecido don Juan Pérez Gil.

Se concede el visado para la apertura de un Colegio de Enseñanza Primaria.

Perpetuidad

Don José Aspensi solicita la perpetuidad de una sepultura en el Cementerio del Santo Ángel de la Guardia, y se accede a la petición, previo el pago del canon correspondiente.

Facturas

Se aprueban varias facturas presentadas por Intervención para ser abonadas con vida a los correspondientes.

Obras

Se deniega la licencia que solicita don Víctor Ruiz para edificar de nueva planta en la calle del Rastro, por no ser tolerable el establecimiento en dicha zona de establecimientos de este tipo.

También se deniega la licencia que solicita don Claudio de la Hoz para efectuar obras en la casa número 11 de la calle de San Francisco, por no reunir las condiciones sanitarias mínimas.

Se concede autorización a don Juan Gómez para construir una casa industrial en la calle Grabador de pinosa, número 8 y 10.

Y con la lectura del estado de los dos, termina la sesión.

ESCUELA DEL MAGISTERIO

Convocatoria para el 16 de Septiembre de 1946

Se convoca a las alumnas matriculadas a examen de ingreso en esta escuela del Magisterio, para el día 16 de la mañana, debiendo venir provistas de pluma estilográfica.

PETICION DE MANO

Por doña Inés Rubio, viuda de Santos Palomares, y para su hijo Ángel, ha sido pedida a don Felipe Rubio y doña María Martín (de Rilla), la mano de su bella y simpática hija Milagros.

La boda se celebrará en breve.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron inscritas las siguientes inscripciones: Nacimiento.—Rosca María Nieves Hernández, hija de Balbino y de la esposa doña María. Defunciones.—Felisa Arranz Gómez, de 47 años. Matrimonios.—Tomás Hernández Jiménez, con Elisa Rubio Gil.

NUEVO LIBRO

Generación tras generación, desde el anciano hasta el niño, repasando con asombro las páginas de «MI CUMPLEAÑOS», obra de fe y heroísmo, profundamente ilustrada, de la que el preclaro juicio se ha dicho: «Si los elogios no existieran, habría necesidad de inventarlos para premiar este caso, único en el mundo!» En ningún hogar cristiano debe faltar el camino. Le remitimos contra reembolso de 30 pesetas, en rústica, 50 pesetas, en piel (lujo). F. San Alfonso Rodríguez, 3, 2ª, Segovia (España).

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería hoy jueves, de nueve y media a once de la noche, en plaza de Franco: Sueño de artista, pasodoble. Retreta austriaca.—Keber-Bela. La boda de Luis Alonso.—J. J. zabal. La Dolorosa.—Serrano. La boda de Luis Alonso.—J. J. nez. Todo son nubes, pasodoble. José.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Arretero, Cervantes, 33. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de ceta.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 25 pesetas, número 811. Premiado con 2,50, los terminados en 11.

NO OLVIDES NUNCA, empresario o patrono, consignar en las declaraciones mensuales de los subsidiados con derecho al subsidio Familiar, el número de días trabajados por los mismos.

ALFA. Mamá! Llévame a los talleres ALFA; enseñan muy bien y hacen vestidos y los mismos. CASA SOLERA. Corpus, 8. Teléfono 444.

Rusia, contra los "derechos humanos" de las minorías

Norteamérica renuncia a toda clase de reparaciones por parte de Italia

París, 11.—Estados Unidos renuncia a toda reclamación de reparaciones por parte de Italia. El delegado norteamericano en la Comisión Económica para Italia, Willard L. Thorpe, anunció esta tarde que de los trescientos cincuenta y tres millones de dólares que ha gastado su país en la pasada guerra mundial, 20.000 lo fueron por la entrada de Italia en la guerra.

Subrayó a continuación que el Tratado de paz con Italia debe prever claramente el abono de reparaciones a determinados países, pero que tales reparaciones no pueden ser en modo alguno equivalentes a los gastos que efectuaron los países victoriosos. Por último, anunció que tenía la satisfacción de comunicar a la Comisión que el Gobierno de los Estados Unidos renuncia a toda clase de reparaciones que a Italia se refiere.—Efe.

Rusia, contra los "derechos humanos" de las minorías

París, 11.—El antiguo duelo soviético-australiano, dice el correspondiente de la United Press, ha vuelto a surgir, después de dos semanas de tranquilidad, en el seno de la Comisión Política para Hungría, cuando los delegados del bloque soviético manifestaron que la enmienda propuesta por Australia serviría para destruir la paz e impediría la destrucción de los fascistas.

Dicen los soviéticos que la enmienda australiana incluirá en los tratados con el enemigo una garantía de derechos humanos para las minorías que tergiversaría la posición de los países victoriosos ante las naciones derrotadas.

El delegado checoslovaco, haciendo eco al ruso, manifestó que estaba profundamente asombrado de la actitud totalmente incomprensible que ha sido adoptada por el delegado australiano.—Efe.

Los comunistas de Venecia-Julia «ducharán» si se aprueba la «línea francesa»

Trieste, 11.—Los comunistas de Venecia-Julia han comunicado hoy que «ducharán» si la Conferencia de París acepta la propuesta francesa para eliminar el territorio entre Italia y Yugoslavia.

La denominada «línea francesa» ha sido un compromiso acordado por los ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes».—Efe.

Moscú ataca a los países iberoamericanos por pedir reparaciones a Italia

Londres, 11.—La radio de Moscú ha criticado hoy violentamente las reclamaciones hechas por los países iberoamericanos en concepto de reparaciones a Italia. El ataque iba dirigido especialmente contra Brasil y Méjico.—Efe.

«La Iglesia cuenta con vosotros»

Carta de Su Santidad el Papa a las Congregaciones Marianas españolas

Madrid, 12.—Su Santidad el Papa ha enviado la siguiente carta al director de la Confederación Nacional de Congregaciones Marianas Españolas:

«A nuestro querido hijo Estanislao Ilundáin, S. J.:

Muy de veras te agradecemos el álbum magnífico de la Confederación de las Congregaciones Marianas de España, que verdaderamente ha consolidado y confortado nuestro corazón. Vemos en él una vez más confirmada aquella vida intensa espiritual, aquella ardiente caridad y apostólico celo tantas veces alabado por nuestros predecesores y por Nos mismo, y también por los excelentísimos señores obispos, cuyos testimonios preciosos vienen citados en el memorial.

Y es para Nos de especial satisfacción ver vuestra diligente y cordial colaboración con la Acción Católica, llevada a cabo debidamente por medio de la adhesión colectiva de las Congregaciones Marianas y de la Confederación misma, sin que sea necesaria la adhesión individual de los congregantes.

De esta manera se obtiene aquella colaboración que, según el pensamiento tantas veces manifestado por nuestro predecesor, y recordado por Nos, nunca debe ser absorción y destrucción, sino coordinación de fuerzas que trabajan por un mismo ideal sublime, cual es la causa santa de Jesucristo y su Iglesia.

Llenos, pues, sus corazones de un santo entusiasmo, todos deben continuar como hasta ahora, promoviendo con el mayor empeño la vida espiritual y las obras de celo; que éstos son, como ya otras veces lo hemos dicho, los elementos esenciales de toda auténtica Congregación mariana.

Para terminar, repetimos, amado hijo, lo que decíamos con ocasión de nuestro jubileo de congregante mariano. La Iglesia cuenta con vosotros y en vosotros tiene plena confianza: Y como prenda segura de ella, os damos a ti, amado hijo; a los directores de la Confederación Nacional y a los directores y congregantes de todas las Congregaciones Marianas de España, nuestra paternal y apostólica bendición.

Del Vaticano, 26 de Agosto de 1946.—Pius Papa XII.»

Otra oleada de huelgas en el Norte de Italia

Milán, 11.—Una nueva oleada de huelgas se extiende por todo el Norte de Italia. Anoche se produjeron disturbios de importancia en la carretera de Venecia, donde cerca de tres mil parados trataron de bloquear el tráfico en señal de protesta contra las empresas que no han cumplido la promesa de dar trabajo a 400 parados.—Efe.

Economía nacional

(Viene de la página 4.)

carencia del sentido de la previsión, de dotes de economía y se encontraba alejado de todo espíritu de colectividad, desoyendo la llamada del cooperativismo, única solución para atenuar muchos de los problemas que han caído siempre sobre las clases proletarias, gastando en traje azul o llevando cuello y corbata.

Pero está llegando un momento en el que ese conflicto eterno de la casa modesta, ya no es un problema de casa barata, sino simplemente de disponer de una casa.

La técnica de la construcción no mejora; es decir, las soluciones de orden industrial no terminan de producir una economía ni garantizan una mayor rapidez en la solución de ese estado de escasez.

Pero al mismo tiempo que se produce este atasco en la técnica de la construcción, en cambio económicamente se está acumulando toda serie de encarecimientos sobre su proceso constructivo, y únicamente puede contarse con cierto abaratamiento considerando la facilidad crediticia y financiera que ofrece el Banco Hipotecario con sus rápidas fórmulas de crédito a largo plazo, financiado a base de tipos bajos de interés, tan bajos como nunca se han conocido.

Estas soluciones no son suficientes. Este abaratamiento en la financiación se conjuga con un enorme encarecimiento en la construcción. En el proceso general de esta industria no hay un solo material que no haya sufrido considerables aumentos y para terminar de agravar la situación se han encarecido enormemente los solares y cuantos elementos humanos entran en el trabajo han doblado o triplicado sus jornales en relación con los índices de los años anteriores a nuestra guerra de liberación, sin contar con que de 1930 a 1936 los costos de la construcción por mano de obra podía decirse que habían doblado ya también.

Esta serie de encarecimientos trae de la mano una conclusión. Que la casa barata ha desaparecido, y dentro de muy poco ni siquiera se encontrará un piso modesto, porque nadie se decidirá a construirlo, al caer en el riesgo de que su empresa no sea rentable.

No cabe duda de que hay que llegar a la afirmación categórica de que, el problema de la vivienda, oficialmente no puede ser resuelto. Y que, ha de ser la iniciativa privada quien dé las soluciones reales. A no ser que el Estado se ingente para buscar estímulos de carácter fiscal, con los cuales empuje materialmente al empresario a lanzarse a nuevas construcciones.

Violento choque entre Cadogan y Gromyko en la O. N. U.

(Viene de la página 1)

sus satélites no cooperaban en el mantenimiento de la paz. Añadió que las acusaciones soviéticas representaban una calumnia contra el Ejército británico. ¿Qué diría Ucrania si el Gobierno británico acusase al Ejército rojo de delitos similares?

Se refirió después a la acusación de Manuiski, de que 200 personas habían sido muertas en Grecia el día del plebiscito, y manifestó que, en realidad, 16 soldados resultaron muertos por una banda izquierdista en el Norte de Grecia, y que 16 izquierdistas resultaron muertos en otras partes de Grecia en encuentros con la Policía. Otras tres personas fueron también muertas. Las muertes fueron deplorables, pero es más deplorable que Manuiski multiplique las cifras por cinco o por seis.—Efe.

Críticas a las condescondencias de los Estados Unidos con Rusia

Columbus (Ohio), 12 (5 t.).—El senador republicano Robert Taft, ha manifestado que las condescondencias que el Gobierno norteamericano ha tenido con Rusia sólo han servido para contribuir a fortalecer al Estado totalitario más grande que se ha visto en el mundo, y que los Estados Unidos están actualmente en tanto peligro como lo estaban antes de la guerra.

Después del mayor y más triunfal esfuerzo de guerra hecho jamás por ninguna nación, y después del sacrificio de trescientas mil vidas, estamos en peligro de perder todos los propósitos e ideales por los cuales luchamos. Añadió que el Gobierno demócrata ha fracasado en su política exterior y que si últimamente ha adoptado una posición más firme con respecto a Rusia ella se debe sólo a las críticas de los republicanos.—Efe.

LOS COMUNISTAS ASALTAN UNA CIUDAD EN GRECIA

Incendiaron 32 casas y asaltaron muchos establecimientos

El Rey dirige una proclama al país

Londres, 11.—En la proclama que el Monarca griego ha dirigido a su pueblo, la primera después del plebiscito que ha sancionado su regreso al Trono, Jorge II dice:

«Helenos! Ahora, cuando se ha dado fin a la situación constitucional anormal que ha perdurado en estos últimos años, regreso a vosotros para asumir el ejercicio de mis prerrogativas reales. He estado esperando en el extranjero con plena confianza en el resultado de vuestro veredicto.

Tras los grandes momentos desarrollados el 28 de Octubre de 1940 con la captura de Goritzia, tras las horas trágicas del Viernes Santo de 1941, nada más había que pudiera desear un Rey griego para todo el resto de su vida, y por esta razón, cualquiera que hubiese sido el resultado de este histórico período de la historia de nuestro país, yo personalmente, sin temor y sin amargura, estaba siempre dispuesto a aceptar con toda sinceridad el resultado de vuestro veredicto.»

Hace después un llamamiento a la unión de todos los griegos y dice que la civilización nacional, que debe seguir siendo la guía del país, como hasta ahora, protegerá a la nación y desarmará, una vez más, a los enemigos del país.

Termina diciendo que a la independencia política del Estado griego, que es el objetivo más noble para todos los helenos, dedicará él todos los esfuerzos.—Efe.

83 muertos

Atenas, 11.—El ministerio de Orden Público anuncia que desde el día 1 de Septiembre 83 personas han muerto en Grecia a consecuencia de los disturbios comunistas.—Efe.

Un jefe monárquico asesinado a tiros

Atenas, 11.—El jefe de los monárquicos de Salin, suburbio de Atenas, ha sido asesinado a tiros poco después de las ocho de la mañana por dos hombres que penetraron en su domicilio, donde estaba dando clase de Matemáticas. Dos alumnos resultaron heridos.

Después de cometer el crimen los asesinos huyeron en un automóvil a otro barrio de la capital, que ha sido acordonado por la Policía. Han sido practicadas numerosas detenciones, especialmente entre el elemento comunista.—Efe.

El representante francés en España visita una fábrica en Bilbao

Bilbao, 12.—El representante de Francia en España, M. Hardion, visitó esta mañana el buque de nacionalidad francesa «Saint Palais». Después estuvo en la fábrica de la General Eléctrica Española, con cuyo Consejo almorzó en el Club Marítimo del Abra. Por la tarde, acompañado de su esposa, regresó a San Sebastián.—Logos.

La copa del Generalísimo ganada por el equipo, ha sido entregada a la Corporación

Madrid, 12.—A mediodía de hoy han sido recibidos por el Ayuntamiento los componentes del equipo castellano de natación, que durante cuatro años consecutivos ha conseguido para Castilla el máximo galardón del Campeonato de España de este deporte, obteniendo la Copa del Generalísimo. El alcalde, después de pronunciar unas palabras de bienvenida y salutación, hizo entrega de la Medalla Deportiva Municipal a Manolo Martín, triple campeón, al que dirigió unas palabras animándole para alcanzar el mismo éxito ante los próximos encuentros internacionales que España ha de disputar en este deporte.

También entregó la Medalla Deportiva Municipal al veterano deportista Salvador Martín. Igualmente hizo entrega al entrenador, Enrique Granados, de una cartera conteniendo mil pesetas.

El vicepresidente de la Federación Española de Natación, don Julio Alvarez Buyla, entregó al alcalde, para que el Ayuntamiento la conserve, como recuerdo, la copa del Generalísimo, ganada por el equipo, le agradeció el recibimiento que se les ha dispensado por la Corporación, e hizo voto por que el proyecto municipal de construir piscinas sea pronto una realidad, con el fin de que estos encuentros internacionales puedan verificarse, como corresponde, en la capital de España.

Asistieron al acto el delegado de Federaciones del Consejo nacional de Deportes, señor Hildebrand; el vicepresidente de la Federación de Natación, miembros de la misma, concejales, periodistas y aficionados. Logos.

El equipo castellano de natación, recibido en el Ayuntamiento de Madrid

Atenas, 11.—El ministro de Pre-

MILES DE MOROS RECIBEN TRIUNFALMENTE AL GENERAL VARELA EN BENI SAID

(Viene de la página 4)

rio con una comida, al final de la cual Amarussen pronunció un discurso, saludando en su nombre en el de la zona al teniente general Varela, exaltando cuanto hace en pro de la prosperidad del pueblo musulmán. También exteriorizó la alegría de los musulmanes por la presencia de tan ilustre personalidad.

Por último el caud Amarussen hizo una exaltación de la grandeza del Caudillo de España.

Seguidamente el alto comisario agradeció en nombre del Jefe del Estado los cariñosos conceptos de lealtad y adhesión expuesto por Amarussen, diciendo que no le extrañaba esta lealtad y adhesión, pues recordaba que en tiempos ya venturosamente muy lejanos bajaba de las montañas para saludar a él y a su «jarca».

Por último pidió un aplauso para Amarussen, terminando entre aclamaciones.

Al terminar el acto, el alto comisario se trasladó al aeródromo de Tahuima con su séquito, a esperar a su esposa, la cual llegó a última hora de la tarde, trasladándose a continuación a la Jefatura del Cuerpo de Ejército del Maestrazgo, donde se alojó.

Nuevo Gobierno egipcio

El Cairo, 12 (6 t.).—El jefe del Gobierno egipcio ha ampliado su Gabinete para dar entrada en él a cuatro miembros del partido sadista y reforzar así su posición en el Parlamento que le permita asegurar la ratificación del nuevo Tratado anglo-egipcio. Ha sido nombrado ministro de Asuntos Exteriores Ibrahim Abbel Bajá, en sustitución de Lufi El Sayed, que ha pasado a ser vicepresidente primero.

Gran feria de «San Miguel» en la villa de Fuentepelayo

Seguiente la tradicional costumbre y durante los días 24 al 28 del mes actual, se celebrará en esta villa la tradicional y acreditada feria de ganados de todas clases, denominada de «SAN MIGUEL».

Como es de abologno en esta localidad, las autoridades y el vecindario en general se preocupan y atienden solícitamente al debido alojamiento de personas y ganados.

Se recuerda la obligación de venir provistos de la reglamentaria guía de Sanidad de los ganados.

Fuentepelayo, 9 de Septiembre de 1946.—El alcalde, Jacinto Navas.

MUJER: Por España debes cumplir el Servicio Social con alegría

Es enseñanza para ti, formación para tu mañana y ayuda para quienes necesitan de tu labor patriótica y social

OPOSICIONES SOLO PARA SEÑORITAS

de 18 a 34. Centenares de plazas. Sin título. Auxiliares femeninas de Oficinas de la D. G. de Seguridad. (B. O del 1.º de actual.) Sencilísima oposición. Regalamos programa con bases. CONTESTACIONES CRONOMETRADAS. Enseñanza por correspondencia. Escriban hoy a

ACADEMIA MURO.—Correo, n.º 4. MADRID.

LAS CORRIDAS DE TOROS

En Albacete triunfaron Pepe Luis Vázquez y Luis Miguel Dominguín

Albacete, 11.—Segunda de feria. Un novillo de don José Escobar, de Sevilla, para el rejoneador Pepe Anasastasio, y seis toros de don Ignacio Joaquín Vázquez para Pepe Luis Vázquez, Luis Miguel «Dominguín» y Rovira. Primero, de rejones. Pepe Anastasio, después de consentir al bicho con caballo, clava tres rejones, siendo ganada la jaca. (Aplausos.) Pone tres rejones de muerte y pasa el toro manso del sobrealiente, que se desente del novillo de dos pinchazos y descabello. Pepe Anastasio sale a los medios y es aplaudido. Da la vuelta al ruedo.

Lidia ordinaria. Primero, Pepe Luis Vázquez. Tres pares y un refilonazo. Tres pares de castigo en media de una gritería ensordecedora. Un pinchazo y una entera, que basta. (Aplausos.)

Segundo, Luis Miguel pone tres pares después de jugar con el bicho. (Aplausos.) Con la muleta da cuatro pinchazos, sin emmendarse, derecha y derrochando valentía. Sigue por naturales que liga con el de pecho. Sigue por manoleteras para dos pinchazos y una entera, descabellando a primera. (Dos orejas, vuelta y salida a los medios.)

Tercero, Rovira instrumenta va ayudado y por alto y de la firmeza que se aplauden. Sigue por naturales muy ceñidos para una entera y descabello. (Palmas y salida.)

Buena corrida en Utiel

Utiel, 11.—Corrida de feria. Seis de Conradi, para don Alvaro Domecq, Fermín Rivera y Julián Marín. Don Alvaro Domecq en su primero clava dos soberbios rejones y se lució en banderillas. Un rejón de muerte y el toro cae. (Ovación, dos orejas y vuelta.) Consigue otro éxito en el segundo, del que también corta orejas y rabo.

Fermín Rivera clava tres excelentes pares a su primero; faena muy valiente, y mata de un pinchazo, media y descabello. (Ovación.) También es ovacionado a la muerte de su segundo enemigo, al que trasteó eficazmente.

Julián Marín cortó las orejas y el rabo en uno después de faena valentísima, y en el otro escuchó una gran ovación.

Los toros han dado un promedio de 230 kilos.—Logos.

Homenaje a una maestra

Huelva, 12.—El Ayuntamiento ha acordado rendir un homenaje, dediciándole un pergamino, a la maestra de Primaria Enseñanza, doña Amparo Monte Fernández, recientemente jubilada, que durante sesenta años dedicó a la enseñanza ha formado espiritualmente a varias generaciones omni-
—Logos.

WERTHEIM
MÁQUINAS PARA
COSER Y BORDAR

entre todas, ¡LA MEJOR!!
modelos para elegir. ALBERTO GONZALEZ. San Francisco, 23.
DE INTERES
Estas máquinas en toda la provincia son vendidas con factura y garantía
pedidas por mí, considerando que las que no presenten estos documentos
proceden directas de fábrica.

CURSO 1946-1947

Enseñanzas de FANTASIA y SASTRE.
Cursos breves para alumnas de la provincia.
Clases de perfeccionamiento para oficiales.
Preparación al PROFESORADO.

Instituto Sembrano
de
Lente y Sastre

REFECTORIA, 3, 2.º
Teléfono 676

SISTEMA ALFONSO (Patentado)

Las clases darán comienzo el próximo día 16 de CINCO de la tarde a NUEVE de la noche

IBAHERNANDO (CACERES)

Subasta de pastos

El día 22 del actual, de doce a doce y media, tendrá efecto en estas Casas Consistoriales la subasta de los pastos de la dehesa Mezquitas, de estos Propios, bajo el tipo de 38.000 pesetas, para disfrutarse desde el 29 de Septiembre hasta el 6 de Junio del año 1947.

La finca tiene una extensión de 800 fanegas, la mayor parte de monte murada y de pastos.

El pliego de condiciones está de manifiesto en la Secretaría municipal.

Ibahernando, 2 de Septiembre de 1946.—El alcalde, Higinio Martínez.

BALNEARIO DE LEDESMA
REUMA. CATARRO. PIEL
ESTUFA NATURAL.
Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre
Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEARIO.
(C. S. 15)

EL YATE DEL CAUDILLO HA FONDEADO EN LA RIA DE SANJENJO

El público espera con impaciencia el desembarco del Jefe del Estado

VISITA DE LA ESPOSA DEL CAUDILLO Y SU HIJA A VIGO

Vigo, 11.—A última hora de la tarde llegó, acompañada de su hija, la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo.

Inmediatamente de llegar se trasladaron al barrio de Cabral, donde visitaron la fábrica de porcelana y cristal de los señores Álvarez e hijos.

La hija de Su Excelencia, en Marín

Marín, 11.—La hija de Su Excelencia el Jefe del Estado, señorita Carmen Franco Polo, ha llegado esta tarde a Marín, acompañada de varias señoritas.

Fondea en la ría de Sanjengo el yate del Caudillo

Pontevedra, 11.—El yate en el que Su Excelencia el Jefe del Estado realiza su excursión por las rías gallegas ha fondeado esta mañana en la de Sanjengo. El público espera con impaciencia el desembarco del Caudillo para tributarle su homenaje de adhesión, cariño y simpatía, pero a las once de la mañana, aun no lo había hecho. La señorita Carmen Franco Polo, que bajó a tierra, fué objeto de cariñosas muestras de simpatía.

Miles de moros reciben triunfalmente al general Varela en Beni Said

Homenaje en el palacio del Caid

Amarussen exalta la labor del alto comisario en pro de la prosperidad del pueblo musulmán

Melilla, 11.—El alto comisario, teniente general Varela, acompañado de los generales Rada, Cayuela, Troncoso, Redondo, Laclaustra, Artega y el jefe de Protocolo, señor Traveso, marchó a Beni Said. En el trayecto el general Varela recibió constantes muestras de simpatía. Millares de niños musulmanes le aclamaron.

Antes de llegar a Beni Said millares de moros le esperaban, ofreciendo un espectáculo grandioso. Muchos de aquéllos habían venido andando alrededor de 60 kilómetros para saludar al alto comisario. Este al ver a la muchedumbre que le aclamaba descendió del coche y abrazó a antiguos conocidos, mostrándose sonriente en todo momento. El alto comisario siguió con dirección a la casa del caid Amarussen entre constantes aclamaciones y agitar de banderas.

Al llegar a la casa del caid Ama-

CANTINFLAS llegará a Madrid el próximo sábado

También es esperado el célebre artista mejicano Jorge Negrete

Madrid, 12.—Según las últimas noticias recibidas en Madrid, el próximo día 14 llegará en avión a la capital de España el popularísimo actor cinematográfico mejicano, Mario Moreno (Cantinflas), que viene a pasar una corta temporada en nuestro país, si es que no se ve comprometido a realizar en los estudios españoles una de sus hilarantes producciones.

Tres días después, o sea el día 17, llegará también a Madrid el no menos célebre artista mejicano Jorge Negrete, que a través de sus películas ha conseguido un justo renombre entre los intérpretes de las más populares canciones mejicanas.

La amistad que ambos artistas, hoy conocidos universalmente, profesan al diestro español Manuel Rodríguez (Manolete), quizá haya sido la causa de anticipar el viaje que tenían proyectado a España, con objeto de asistir a la corrida de Beneficencia que se celebrará el próximo jueves en la plaza Monumental de Madrid.

Servir a la Patria es el cometido más noble que el hombre puede realizar. La mujer tiene también parte en este deber. Solicita el Servicio Social de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

A últimos de mes llegará a Buenos Aires la misión comercial española

Concertará acuerdos económicos y financieros y la renovación del Tratado comercial

MISION ARGENTINA A ESPAÑA PARA TRATAR DE LA ADQUISICION DE BARCOS PETROLEROS

BUENOS AIRES, 11.—SE ANUNCIA QUE A ULTIMOS DEL CORRIENTE MES LLEGARA LA MISION ESPAÑOLA QUE CONCERTARA ACUERDOS ECONOMICOS Y FINANCIEROS Y LA RENOVACION DEL TRATADO COMERCIAL CON LA REPUBLICA ARGENTINA.—EFE.

BUENOS AIRES, 11.—HA PARTIDO LA MISION QUE PRESIDE EL INGENIERO JULIO QUINTERO, QUE VISITARA LOS ASTILLEROS ESPAÑOLES, ESPECIALMENTE LOS DE BILBAO, CON EL FIN DE TRATAR DE LA ADQUISICION DE BARCOS PETROLEROS. LA MISION HA SIDO INVITADA TAMBIEN PARA IR A ITALIA Y HOLANDA, DESDE DONDE HA RECIBIDO INTERESANTES OFERTAS.—EFE.

RECEPCION AL EMBAJADOR ESPAÑOL EN LA SOCIEDAD DE AUTORES DE LA ARGENTINA

Buenos Aires, 11.—Ha sido ofreci-

LA MADRE DE EISENHOWER HA MUERTO EN KANSAS

Nueva York, 11.—La madre del jefe del Estado Mayor norteamericano, general Eisenhower, Ida Stover, ha fallecido a los ochenta y cuatro años de edad en la ciudad de Abilene (Kansas).

da una recepción al embajador de España en la Argentina, conde de Bulnes, en la Sociedad de Autores y Compositores de Música, donde visitó las dependencias acompañada de la presidencia y muchos socios de la entidad. Después de un vino de honor distintos intérpretes de composiciones y canciones folklóricas actuaron en su presencia. La fiesta resultó muy animada y cordialísima. Efe.

LEGAN A BUENOS AIRES ALGUNOS MIEMBROS DE LA MISION ESPAÑOLA QUE FUE A COLOMBIA

Buenos Aires, 11.—Un grupo de intelectuales españoles y argentinos ha asistido al almuerzo ofrecido por el embajador de España en Buenos Aires, conde de Bulnes, al profesor Luis de Sosa y al canónigo don Jesús Enciso, que formaron parte de la misión especial española a la transmisión del mando presidencial en Colombia.

Mañana partirá el profesor Sosa para Montevideo, para pronunciar una conferencia, y regresará inmediatamente para dar otra aquí, en el aula magna de la Facultad de Filosofía y Letras. Igualmente, el doctor Enciso disertará en Buenos Aires, en un acto que se celebrará bajo el patrocinio de la Acción Católica. Ambas personalidades españolas parti-

rán en avión para Río de Janeiro el 20 del actual.

Se espera mientras tanto al capitán de navío don Julio Guillén, quien llegará a Buenos Aires el 1 de Octubre y será huésped de honor del Centro Naval. Don Julio Guillén pronunciará varias conferencias, entre ellas una el 12 de Octubre en la Academia de la Historia, con ocasión de la Fiesta de la Raza.—Efe.

80.000 MANIFESTANTES VITOREAN A FRANCO EN LA CAPITAL PARAGUAYA

La manifestación se formó para recibir a los liberales repatriados

LA DEMOSTRACION ESPAÑOLISTA SURGIO AL PASAR LA MULTITUD ANTE NUESTRA EMBAJADA

Madrid, 12.—«Arriba» publica hoy una crónica de su corresponsal en Río de Janeiro, en la que da cuenta de haberse conmemorado el domingo, en la capital brasileña, el aniversario de la Independencia, con brillantísimos actos, a los que fué invitado por el Gobierno del Brasil el viejo senador paraguayo don Eduardo Pena. Con este prestigioso político y con el ex ministro de Asuntos Exteriores del Paraguay, don Justo Pastor Benítez, a la sazón también en Río de Janeiro, fumamos—dice el cronista—«en olor de España», cigarrillos, tabaco oscuro y oloroso, fabricados en Paraguay, que se llaman «Reina Victoria de España». Hablan con entusiasmo y emoción singulares de nuestra guerra de liberación, de aquella maravilla del Alcázar. Su españolismo, su pasión, me producen asombro y me colocan de golpe en otro mundo, el de la otra orilla, el nuestro, como si el mar sólo fuera un espejo. Podría telegrafiar: «Pasé tarde domingo viajando por España.» Es el senador Pena quien me cuenta lo que voy a contarles, aun

corriendo el riesgo de que ya lo sepamos. Cuando hace poco más de un mes el actual Presidente, Moriñigo, autorizó las actividades del partido liberal del Paraguay, volvieron a la patria miembros del directorio del mismo, jefes azules de la tradición política uruguaya. Ochenta mil personas esperaban—Asunción tiene doscientas cincuenta mil almas—en la capital, la llegada de los exilados. Toda esa enorme masa, tranquila, satisfecha, atravesó las calles de la ciudad, camino de la plaza de la Libertad, donde el doctor Luis de Gasperi hizo un bello discurso de pacificación y de justicia. Al pasar por la calle de la Palma—bendito sea el nombre—, la multitud vió asomada a un balcón al representante de España. La cosa fué inmediata. Ochenta mil manifestantes vitorearon como locos a Franco. Y como en el Paraguay hay un político que se llama Igual, para aclarar las cosas gritaron empleando, tal vez sin darse cuenta, el apellido del verdadero: «¡Viva Franco, el de España!»

LA POLICIA ANGLONORTEAMERICANA descubre un gran tesoro en Alemania

10 toneladas de oro y 20 de plata en objetos de arte y joyas

Berlín, 11.—Al realizar la mayor acción combinada que se registra desde que terminó de actuar el Cuartel general aliado de las fuerzas expedicionarias, la Policía anglonorteamericana ha descubierto un tesoro de incalculable valor en diversos puntos de las zonas inglesa y norteamericana de ocupación en Alemania. Se trata de gran número de objetos de arte y joyas de gran valor distribuidos por el Gobierno alemán poco antes del triunfo aliado. Según la opinión de los técnicos, se trata del 75 por 100 de los objetos y joyas buscados por la Policía anglonorteamericana, con un valor de varios millones de libras esterlinas. Han sido reunidas 10 toneladas de oro y 20 de plata. Detrás de un muro de piedra fué encontrado un camión completamente cargado de cubiertos y vajilla.

El descubrimiento de este tesoro ha sido posible gracias a la detención de más de 100 personas en las zonas británica y norteamericana que, directa o indirectamente, habían participado en las operaciones para esconder estos objetos. La operación ha sido dirigida desde un cuartel general instalado en Wiesbaden, donde se

niegan a facilitar los nombres de los oficiales que la han llevado a cabo. El Gobierno militar decidirá lo que ha de hacerse con los objetos encontrados, que en camiones son transportados a depósitos centrales para proceder a su catalogación.—Efe.

Churchill, aclamado en las calles de Lausana

Pasa las vacaciones en Suiza

Lausana, 11.—Cuando Winston Churchill, que se encuentra de vacaciones en Suiza, pasó esta mañana por las calles de Lausana, para hacer una visita oficial, la multitud, que notó su presencia, le hizo objeto de un homenaje de simpatía y se agolpó de tal modo en torno a su coche, que éste apenas pudo seguir su marcha. Debido a esto, el ilustre premier llegó con media hora de retraso al castillo de Lausana, donde le esperaban las autoridades cantonales. Acompañaban a Churchill su esposa y su hija Mary.—Efe.

El Gobierno inglés acusa al partido comunista

Ha organizado la ocupación de propiedades en Londres

“El Gobierno considera seriamente este hecho”

Londres, 11.—El texto del comunicado oficial del Gobierno británico relativo a la incautación de pisos por

antiguos habitantes de los suburbios y que ha sido facilitado en la prensa del primer ministro, es el siguiente:

La Policía busca el pretendido tesoro de Benito Mussolini

Roma, 11.—La Policía italiana busca incansablemente un pretendido tesoro que tenía Mussolini. El diario socialista «Avanti» afirma que ha sido detenido Francesco Seguino, que parece conocer la cuantía y el lugar donde se hallaba la fortuna. También manifiesta el diario que tres guerrilleros que robaron parte del tesoro de uno de los coches que formaban la caravana de Mussolini cuando fué asesinado han sido encontrados muertos en un lago al Norte de Milán.—Efe.

«El Gobierno de Su Majestad considera seriamente el asalto y la violenta ocupación de personas no autorizadas de varias propiedades particulares en Londres, particularmente edificios que son necesarios para viviendas o fines públicos. Esta conducta ha sido instigada y organizada por el partido comunista, y dará como resultado el dificultar y no ayudar la solución del problema de dar habitación a la gente que lo necesita.»

El Gobierno de Su Majestad, asesorado, y es indudable que los estatutos civiles como la jurisdicción criminal han sido violados, no ser que se tomen las medidas necesarias para contrarrestar tales ilegales como ésta que ha sido dada por los inquilinos intrusos. Los derechos del ciudadano común serán en peligro, pudiendo tener como consecuencia un verdadero estado de anarquía.—Efe.

Batalla de reinstalación de los exilados que se instalara el domingo un palacio de Londres

Londres, 11.—Un millar de exilados que el domingo último instalaron en un bloque de viviendas de lujo propiedad de la duquesa de Bedford, en el barrio de Kensington, han iniciado una batalla de resistencia contra las autoridades que se negaron a admitir la entrada de los exilados en sus hogares en el ministerio de Trabajo. Uno de los funcionarios fué amenazado con la barra de hierro, otro fué hecho prisionero y un tercero tuvo que apresuradamente.

Los pisos del edificio se han vertido en «fortalezas», con las puertas y ventanas atrancadas, y «evacuados» han colocado centinelas en las entradas.

Para hacer frente a la situación Scotland Yard se ha puesto al tanto con el ministerio de Trabajo. Probablemente las autoridades dirigen un «ultimátum» a los rebeldes.—Efe.

ESTADO ACTUAL DE LA GANADERIA EN NUESTRO PAIS

Madrid, 12.—Resumen facilitado por el Servicio de Estadística del ministerio de Agricultura:

“Igual que en meses anteriores, y por las mismas razones, es de esperar hallarnos en época de reposición y por desear los productores reponer las pérdidas sufridas la anterior temporada, ofreciendo muy poca concurrencia y, en consecuencia, las escasas ferias y mercados celebrados. Las transacciones, reducido número, se efectúan principalmente entre particulares.”

Los altos precios siguen elevados, especialmente en el ganado vacuno.

El censo ganadero no acusa variación sensible en el ganado equino; registra alza, por crías, en el porcino, y baja, por sacrificio, en el cunco, lanar y cabrio, especialmente en el primero.

En cuanto al estado sanitario en la mitad Sur de la península, satisfactorio en todas las especies, pero en la mitad Norte se encuentran presentando focos de glosinosis que motivan un mediano estado de alarma en las restantes especies. El abasto es bueno, empiezan a servirse síntomas de invasión de tal epizootia. El ganado equino goza en esta zona de un buen estado sanitario.

La alimentación sigue mejorando el mercado al aprovecharse los rastrojeras y a las nuevas disponibilidades de piensos procedentes de la actual cosecha, que compensa la disminución, por agotamiento, de los pastos naturales.”

NO SE DEVUELVEN ORIGINALS. NI SE TIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO CITADOS

Una impresión perfecta observará usted en todos los trabajos hechos en la imprenta de EL ADELANTADO Revistas impresos de larga tirada Trabajos comerciales libros